
CE2 - CORRECTIONS DES EXERCICES DU MARDI 24 MARS 

FRANÇAIS 

La voiture  roule trop  vite .   (la voiture = elle )
     S          V

Les enfants de l'école jouent dans la cour .   (les enfants de l'école = ils )
     S          V

Les pierres  roulent  sur le chemin .   (les pierres = elles )
     S          V

La troupede théâtre   joue  dans la salle municipale .   (la troupe de théâtre = elle )
     S                    V

Les hommes préhitoriques  vivaient  dans des cavernes.Les hommes préhistoriques= ils
           S                       V

Louis XIV  vivait  au XVIIè siècle.   ( Louis XIV = il)
     S          V

Le verbe    s'accorde toujours avec le sujet. 



MATHÉMATIQUES 

Ex 2 page 75 PCM 

  3 200   <   3 210    <  3 300 

 3 300   <   3 380    <  3 400 

 3 600   <   3 650    <  3 700 

 3 700   <   3 740    <  3 800 

 2 000   <   2 020    <  2 100 

 1 900   <   1 970    <  2 000 

 900  <      980         <  1 000 

 5 900   <   5 980    <  6 000 

Pose et effectue 

98 + 135 + 2 015 =2 248

642  - 84 =  558 


